

SVENSKA DANSSPORTFÖRBUNDET
Styrelseprotokoll nr 6-2014

§§ 97-118

Plats: Telefonmöte

Datum: 2014-04-01

Tid: 19.30-22.00

Närvarande: Lena Arvidsson, Hans Björkberg, Jochen Römling, Erik Hellners, Mattias Emanuelsson, Monica Westin, Thomas Nilsson §§ 102-118

Förhinder: Jonny Svensson, Yvonne Sollenberg, Andreas Larsson

Adjungerade: Alexandra di Zazzo, Gunilla Palmgren

97	MÖTETS ÖPPNANDE
a) Ordföranden Lena Arvidsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Tjänstgörande suppleanter: Jochen Römling för Yvonne Sollenberg och Erik Hellners för Thomas Nilsson §§ 97-101.	Närvarande ledamöter
b) Till sekreterare valdes Alexandra di Zazzo, till justeringsman Jochen Römling.	Sekreterare och justeringsman
c) Föredragningslistan godkändes efter tillägg.	Föredragningslistan
98	Föregående protokoll
Protokollet ej klart.	FS-protokoll 5-2014
99	Åtgärdslista
Åtgärdslistan gicks igenom och uppdaterades.	Genomgång
100	Personal och kansli
Ingen rapport fanns.	Rapport
101	Ekonomi
Budgetuppföljning för mars gicks igenom.	Budgetuppföljning mars
102	VO Tiodans
Ingen rapport fanns.	Rapport
103	VO BRR
a) Kort muntlig rapport.	Rapport
b) Pelle Ålander önskar bli entledigad som domare. FS accepterar hans begäran och tackar för hans arbete inom DSF.	Entledigande domare; Dnr 175-2014
104	VO Line Dance
a) Mattias Emanuelsson föredrog en kort skriftlig rapport.	Rapport 140326
b) Jennie Andersen önskar bli entledigad som ledamot. FS accepterar hennes önskan och tackar för hennes arbete inom DSF.	Entledigande samt ny ledamot; dnr 183-2014

VO Line Dance föreslår Josefine Blomquist som ny ledamot i VO. FS beslutade i enlighet med förslaget.	
c) VO Line Dance föreslår Bea Lundh som ny ordförande för VO. FS beslutade i enlighet med förslaget.	VO-ordförande
105	VO Elit
3 protokoll från mars från VO Elit gicks igenom och lades till handlingarna.	Protokoll mars; dnr 168-2014
106	VO Utbildning
Ingen rapport fanns.	Rapport
107	VO Juridik
Arbetet med delat reglemente fortsätter.	Rapport
108	VO Distrikt
Ingen rapport fanns.	Rapport
109	VO Info/PR
a) Mattias Emanuelsson föredrog en kort skriftlig rapport.	Rapport 140331
b) VO Info/PR föreslår Björn Lundqvist som ny ledamot i VO. FS beslutade i enlighet med förslaget.	Ny ledamot
110	Aktivas kommitté
Ingen rapport fanns.	Rapport
111	Idrottslyftet
Inget att rapportera.	Rapport
112	Förbundsmöte
En sista avstämning gjordes inför förbundsmötet.	Avstämning
113	Centrala projekt och särskilda uppdrag
a) Ingen rapport fanns.	Riktlinjer
b) Ingen rapport fanns.	Swingweb
c) Ingen rapport fanns.	Sport Campus Sweden
d) Lena Arvidsson gav en kort muntlig rapport.	Drillförbundet
e) WCS-ärenden: - Jochen Römling föredrog en skriftlig rapport. - FS beslutade att ge sanktion för DSF-dansare med licens att få delta på WCS-tävlingen Scandinavian Open 29-31 augusti i Stockholm.	West Coast Swing - rapport 140329 - sanktion deltagande på tävling; dnr 162-2014

<p>- FS beslutade godkänna följande domare i WCS steg 1: Anders Henriksson, Emil Eriksson, Annette Holmberg, Bengt Hellsten, Christofer Elghorn, Cicki Hellsten, David Borg, Gabriella Elghorn, Ingemar Önnerås, Jan Falk, Kenneth Norbelie, Lennart Haglund, Lennart Näsholm, Micael Brobeck och Mikael Moilanen. FS beslutade också att domarförsörjningen, domarutbildning och domarexaminationer inom WCS hanteras fortsättningsvis av VO BRR och VO Utbildning.</p> <p>- FS beslutade utse en styrgrupp för den resterande delen i WCS-projektet bestående av Lena Arvidsson, Thomas Nilsson och Kenneth Norbelie.</p> <p>- Tävlingsreglementet för WCS skickas till VO Juridik för vidare process i arbetet med delat reglemente.</p> <p>f) Projektet är igång.</p> <p>g) Det internationella förbundet för Rullstolsdans har anslutit sig till WDSF, vilket gör att det känns än mer angeläget för oss att integrera Rullstolsdansen med DSF.</p>	<p>- domarlista; dnr 173-2014</p> <p>- styrgrupp</p> <p>- tävlingsreglemente</p> <p>Dans i skolan och fritids</p> <p>Integration Rullstolsdans</p>
<p>114</p>	<p>Anmälda ärenden</p>
<p>a) Beslutades att Lena Arvidsson och Lars Wallin åker som delegater till WDSF årsmöte i juni samt att Per-Olof Larsson deltar som åhörare.</p> <p>b) Beslutades att Erik Hellners och Alexandra representerar DSF på Sveriges Olympiska Kommittés årsmöte.</p> <p>c) Lena Arvidsson föredrog en rapport från WRRC årsmöte. Det internationella Cheerleadingförbundet (IFC) är nu medlemmar i WDSF. Det är dock inte det förbund som våra svenska cheerleadare tillhör. De tillhör ICU, vilket är den kommersiella sidan. Kan bli problem om Cheerleading skulle söka medlemskap hos DSF.</p> <p>Nya danser inom WDSF är Hip-hop, Street, Break och Salsa. Nya internationella åldersregler i BW: Youth 8-12 år Junior 13-17 år</p>	<p>Deltagande WDSF årsmöte</p> <p>Deltagande SOK årsmöte</p> <p>Rapport WRRC årsmöte</p>
<p>115</p>	<p>Inkomna skrivelser</p>
<p>Ärendet lämnades till Erik Hellners för hantering.</p>	<p>Brev ang Disciplinnämndens beslut; dnr 169-2014</p>
<p>116</p>	<p>Övriga ärenden</p>
<p>Lena Arvidsson gav en kort muntlig rapport.</p>	<p>Evenemangsstrategi</p>

117		Nästa möte
<ul style="list-style-type: none"> • 11 april FM fredagkväll • 12-13 april FM • 13 april konstituerande • 10-11 maj fysiskt möte nya FS • 3 juni kl 19.30 Skype • 25 juni kl 19.30 Skype 		
118		Mötets avslutande
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.		
Vid protokollet	Ordförande	Justeras
Alexandra di Zazzo	Lena Arvidsson	Jochen Römling